

Nettoyants multi-surfaces





CAROLIN PROFESSIONNEL

Nettoyant Concentré Parfum pin **5** L

> Formule nettoyante riche en agents de surfaces

Élimine efficacement tous types de salissures

> Polyvalent

S'utilise sur tous types de sols et surfaces

A base d'huiles essentielles de pin

Parfume naturellement pendant de longues heures





PROPRIÉTÉS

- · Réservé à un usage professionnel. CAROLIN PROFES-SIONNEL NETTOYANT CONCENTRÉ AUX HUILES ESSENTIELLES DE PIN nettoie efficacement les sols et les surfaces sans laisser de traces.
- Sa formule parfume naturellement pendant de longues heures

CAROLIN PROFESSIONNEL NETTOYANT CONCENTRÉ AUX HUILES ESSENTIELLES DE PIN est conforme à la réglementation française relative aux produits utilisés pour le nettoyage des matériaux et objets destinés à entrer en contact des denrées, produits et boissons pour l'alimentation (arrêtés du 8 septembre 1999 et du 19 décembre 2013).

UTILISATION

• CAROLIN PROFESSIONNEL NETTOYANT CONCENTRÉ AUX HUILES ESSENTIELLES DE PIN s'utilise sur tous types de sols et surfaces.

MODE D'EMPLOI

CAROLIN PROFESSIONNEL NETTOYANT CONCENTRÉ AUX HUILES ESSENTIELLES de pin s'utilise:

- En lavage manuel:
 - diluer 1 à 2% (50 à 100 ml) pour 5 litres d'eau
- En cas de salissures tenaces, utiliser pur et rincer.

PRÉCAUTIONS D'EMPLOI

Provoque une sévère irritation des yeux. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter un équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation oculaire persiste : consulter un médecin.

MANIPULATION ET STOCKAGE

Interdire l'accès aux personnes non autorisées. Conserver le récipient bien fermé. Stocker à l'abri du gel et de la chaleur

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT / COMPOSITION

- Liquide limpide vert
- pH:10,5 +/- 0,5
- Densité relative (eau = 1) : 1 kg/L
- Biodégradabilité ultime des agents de surface selon le règlement n°648/2004 et ses modifications.



LOGISTIQUE

CODE INTERNE:	S470915
GENCOD:	3 346024 70 7134
U.C.:	jerrican 5 L
U.C/carton:	4
Cartons/couche:	8
Couches/palette:	4
Cartons/palette:	32

